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Szocialisták és a választók inokrata lapok részére uj előfize­
tőket szerezni és röpiratokal el­
adni. Erkölcsi és anyagi haszon 
háramlik (ellát a nyilvános gyii-

Kisérjiik gondos figyelemmel 
a szociá Idein okra (a agitácziót aj
választási küzdelemben. A szoczi - J lésből a szooziáldemokratákra s 
álizmus terjedésének melegágya ! természetes, hogy az agitáczió e- 
ugyanis a választási mozifalom, izeu eszközét tartják a leglmláso- 
amelynek izgalma át és átjár min-!sabhnak. A múlt év folyamán a 
den népréteget. Ugyanis a törvén v ■ szelek nem kedveztek a szooziál- 
megengedi, hogy a választási moz-j demokrata szélmalomnak, a lia- 
galom idején minden párt és min-lóságok felülről kapott intés foly- 
den jelölt annyi gyűlést larthas-!^n szigorúan bántak a közpoiii- 
son, a mennyit akar. S az adott!™! a vidékre küldött agiíátorok- 
alkalmat teljes mértékben aknáz- sokszor el kobozták a ma-
zák ki a szocziáüsták, akiknek az I 4l,k kai hozott lapokat és röpira-
utóbbi időben a vidéki szolgabi- j b)kut s a népgyüléseket tervsze­
rük és alispánok a legtöbb gyii-á'üen nem engedélyeztek, 
lés inegtartasát nem engedélyez-J Ellenben a jelenleg folyó vá- 
tek... Nyilvános népgytilós nélkülj lasztási kampány tartania alatt 
pedig az agitáczió csali fölmunka, nem áll jogában a hatóságnak a 
Ahol e gyűlést nem engedik meg, j népgy üléseket nem engedélyezni 
olt az agitator csak titokban dől -i még akkor sem, ha minden nap 
gozhatik s azt a bitet keltheti a akarnának tartani. Ennek
falusi népben, hogy mégsem igaz 
ember, akármilyen szépen is be­
szól, mert hiszen bujdosik, rejtő­
zik a hatóság elől. Megvan azon­
felül a nyilvános népgy ülésnek 
azon előnye is, hogy arra sok 
ember jön össze, az egész kör­
nyék munkássága s ekkor bősé­
ges alk

í a kö­
rülménynek tudható be, hogy a 
nemzetközi szocziáidemokraták öt) 
s az újjászervezett szoc/iálisták 
i 1 kerületben léptettek fel képvi­
selőjelöltet. Szóval százharmincai. 
De nagyon téved az olvasó, b i 
azt hiszi, hogy ezeket azért lép­
tette fel a párt, mintha bíznék a

alom nyílik a szocziálde- megválasztásukban. Szó sincs ró-

I la. A mai választási rendszer mel­
lett csodának kell történnie, hogy 
szocziáldemokrata képviselő ke­
rüljön be a parlamentbe. Hanem 
igenis azért léptettek fel 131 ke­
rületben jelöltet, hogy ezek most 
törvényes oltalom alatt szabadon 
agitáljanak s pótolják azt, amiben 
a vidéki hatóságok őket a legu­
tóbbi másfél esztendő alatt meg­
akadályozták Lesz is a szocziál- 
demokratáknak mind a két fele­
kezetim annyi gyűlése, hogy sok 
tisztára agitáczionális czólzattal, 
vagyis, hogy uj híveket, előfize­
tőket toborozzanak, röpiratokal el­
szóljanak i falusi szervezeteket 
létesítsenek.

Ebben all a magyarországi 
szoczi ál de mok váoziára nézve az 
országos képviselőválasztások fon­
tossága s ez nem kiosinylendő. 
Egy ilyen választás, valahány csak 
volt a legutóbbi évlizedek folya­
mán, többet használt nekik, mint 
öt esztendei agitáczió. Ahol a szo- 
czialdemokráták csak egy gyű­
lést tartanak, oda már befészkelte 
magat az eszme s minél szegé­
nyebb a nép, annál inkább hódit.

Az a körülmény, hogy ilyen 
rendkívül nagy számban, ' 13Í-en

T A I C Z I,

Az uj kortes-ndták.
Alig indul meg it^vííasztási küzdő­

iéin, már szerteszét az országban éneklik 
az uj kortes-nótákat.

Politikus-ember, aki ismeri a válasz­
tások természetrajzát, a választó-közönség 
úgynevezett lélektanát, tisztában van az­
zal, hogy minő jelentősége van a kortes­
nótának. Ez a jelentőség igen nagy.

A kortes-nóta félig megnyert ügyet 
jelent a jelöltnek. Többet ér, mint tiz 
programinbeszéd, mert a programúi beszéd 
igéi hamar elpusztulnak, az emlékezetben 
elhalványodnak, de a kortes-nóta megírni 
vad. Bevésődik az emlékezetbe s még a 
vég lezajlott választások után is ott lap­
pang a választók között, akik a gyújtó 
kortes-nótával élesztgetik választási emlé­
keiket

A lortes nótának tehát fontos sze­

repe van a választások történetében. A jó 
kortes-nótát nem is lehet elnémítani. Min­
den más kortes-eszközt még el lehet nó- 
mitani. Minden más kortes eszközt meg­
lehet semmisíteni, csak a nótát nem. De 
ehhez szükséges, hogy a kortes-nóta csak ­
ugyan jó legyen.

A kortes-nóta főkelléke, hogy vala­
mi öllet révén megragadja az elmét és a 
szivet. A formája legyen tetszetős, könnyű, 
hogy egyszeri hallásra megtanulhassa 
bárki.

A kortes-nóta legkipróbáltabb és leg­
jobb fogása az, amely az ellenfélt, az el­
lenjelöltet teszi nevetségessé. Másodsorban 
következik a jelöltnek, akiért készült, lel­
kesítő fölmagasztalása.

A legtöbb korles-nótát a Kossulh-nó- 
ta és „Hej de magas ez a vendég fogadó“ 
kezdetű népdal dallamára készítik és ének­
lik.

Hogyan készül a kortes-nóta ? Ma 
már csinálják. Hajdanában csinálódoll 
A vidéken, a választási izgalmak lázában

magától termett. A nép leikéből, szivéből 
sarjadt ki, akárcsak a népdal.

Az újabb időkben a kortes-nóták leg­
többje megrendelésre készül, Tollforgató 
emberek, akik verselni tudnak, pengetik 
ki a kortes nóta verssorait, amelyeket a 
jelöli ur megfizet s aztán a kortesei ré­
vén elterjeszt a kerületében. Budapesten 
valósággal kortesvers iroda működik vá­
lasztások idején.

Mindegy I Akárhogy is készül a kor­
tes-nóta, az a fő, hogy jó legyen.

A mostani ex-lux választások is meg­
hozták a korlesnóta termést. Bemutatunk 
egynéhányat közülük. Lengyel Zoltánról 
javában éneklik már az egyik kerületben ;

Hiába van máma exlex,
Lengyel Zoltán mégis meglesz.
Látni fogja Tisza Pista,
Ki az igaz Kossal lusta !
Éljen a haza I

Rákosi Viktor hajdúnánási kerületé­
ben ezek a kortesnóták járják :
(Ad nolum : „Huj de magas ez a vendég fogadó"
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s bvsyr In soli tapasztalatra, s nagy körül- 
lálásru mutat, gyokeresun tisztában van 
azokkal a dolgokkal, melyek kel rámutat a 
nép bajaira. Beszédében sokat foglalkozott 
a Icisbirlokososzlály s a Icisiparosoit nő­
höz helyzetével, számokban statisztikát

léptek fel, azt jelenti, hogy mosljszán át beszélt, még pedig az egyszerű 
felette nagyszabású a k ez inra ké- l iparoshoz képest szép szónoki tehetséggel 
szülnek. S valóban, a talaj egész 
kedvezően van megmunkálva. A 
rossz termés folytán az ország leg­
több részén elkeseredett, csüggedt 
a nép. Rossz hangulatát ez a té­
li választás az ő kellemetlen kon - „ , _________  _____ ____
zek veneziáival nem fogja eloszlat-1 mulat fel bizonyos óvek között a tönkre 
ni. S ebben a hangulatban toppan nmnt kisgazdák- s kisiparosokról, az Ame- 
be hozzá az agitátor, mint képvi- rikába kivándorlottakröl stb., továbbá Ici- 
selőjelölt, hogy „elméjét fel vilii- mutatja, hogy hányán nem gyakorolhatják 
gositsa“. Mindegyik ilyen agitá- polgárijogukat a választásoknál s ebből 
torral egyébként egész táborkara kifolyólag szükségesnek tartja az általános 
megy a kis agitátornak, egész; választási jog életbe léptetését. Szóval a 
könyvtárra való röpiratokat ezi- szegény nép javára beszédében több re­
pel vén magukkal. farmokat hoz fel, többek közt szükségét

Nem szabad tehát figyelmen látja az igazságszolgáltatásoknál, hogy uz 
kívül hagyni azon körülményt, ügyvédek államilag díjazhassanak, hogy a 
hogy a szocialisták a jelenlegi szegények ne legyenek sújtva a temérdek 
választás folyamán ilyen nagy ap - perköltséggel. Kívánja a közegészségügy 
paratussal vonulnak fel. Az náluk rendezését, hogy az orvost is az állam fi- 
tei'V, bevált, kipróbált taktika. Tó zes8li s 1,1 gye ti minden faluban egy, vagy 
lesz tehát, ha figyelemmel kisér- *m löbb orvos is, hogy a szegény nép 
jiik működésüket r választások ■ könnyebben hozzájuthasson a gyógy kezel- 
folyamán s nemcsak a vokssal bi- teleshez, szólt még az iskolák állomositá- 
ró földműt csekkel törődünk, ha- ''ól is s a katonai szolgálati évek loszálli­
nóm a szavazat nélkül való mun- tAsAró* s Bibb más, a népre üdvös dolgok- 
kásnép nagy tömegével is foglal- lAk ^0SZ0(lét, melyben nem voltak lázitó, 
kozunk, amely eped ve csüng a meg s Mumányt sértő szavak, nagy érdeklődés-
váltást prédikáló agitátor ajkán. |sel hilll~illtAk végig s lelkesen megélje­

nezték. Felczéder még a délelőtt, folyamán 
elutazott Barcsról, hogy a szomszédos köz­
ségükben is ismertesse az elmondott irány­
ban a szocziális eszméket.

Csütörtökön, e hó 19-én délelőtt 11
HÍRE

- Képviselőjelöltek Barcson. 1 órakor Chernél, a nagyatádi kerület füg-
Pe! ezé der Ágoston szocziáldemokrata-párti gotlenpárti képviselő jelöltje tartott prog- 
nepvezór érintette Bai'esot kőrútjában e hó vám beszédet Barcson, a volt Sziics fó- 
18-áu Végh N. pécsi szocziálista nép vezér ]u vendéglő udvara') in, melyet nagy szám ■ 
kíséretében, azon szándékkal, hogy a szó- „iái hallgattak végig Barcs választó pol-
cziálista eszméknek híveket nyerjen s eset- 
leg hogy magát, mint a szocziálista esz­
mékért harczolót, a ké])viselő házba be

gárai. Beszéltek még a polgárság nagy 
tetszésére, lelkesítésére a Chernél kísére­
tében volt Olay Lajos és Gaál Caszton

választassa. Érkezése hírére reggel 9 óra- kitűnő szónokok.
kor nagyszámú érdeklődő közönség jelent j Vasárnap, e hó 22-én meg a szaba
meg a Dohai féle vendéglőben, hol előbb 
Végh N. pécsi szocziálista-pártvezér tartott

elvű párt jelöltje: Baralconyi Károly jön 
N. Atádrol Barcsra, hogy délután 3 óra-

lóvidobb, majd utánna Felczéder hosszabb! kor, a Nemsics féle vendéglőben program 
beszédet.Felczéder körülbelül egy óra bősz-1 beszédjét elmondja.

— A Nagyatádi választókerület
f. hó 15 en rendkívül népes pártgyűlést 
tartott, amelyen a párt újból szerveztetett 
s pártelnökül Dr. Kommen Klek s párt- 
jegyzőiil Dr. Szetscy István választattak 
meg. Ezután Dr. Dolemcz József, buda­
pesti ügyvéd és publuzista, tartott lolkesi- 

I tő beszédet, megemlékezvén arról, hogy ő,
I mint atádi származású ember a mai na­
pon a szabadéiviiség támogatása s szabad­
elvű zászlónk diadalra juttatása végett je­
lent meg itt a szülőtöldjén s a maga ré­
széről is a legmelegebben ajánlja jelöltül 
Baralconyi Károlyt, akiben a kerület bi­
zalma összpontosult.

A párt gyűlés szűnni nem akaró él­
jenzéssel jelölte Baralconyi Károlyt, aki 
megható szavakkal köszönte inog a belé­
je helyezett bizalmat s kifejtette program­
ját, amit a pártgyülés lelkes éljenzéssel 
vett tudomásul. A pártgy ülés Tisza István 
miniszterelnököt ós az országos szabadel­
vű pártot táviratilag üdvözölte, bejelentvén 
a megtörtént jelölést. Ezek után a végre­
hajtó bizottság tagjai választattak meg. 
A gyűlés utáni napon úgy az országos eza 
badplvü párt elnökétől, mint Tisza István 
gróf, minisztelnölctől a sürgöny válaszok 
megérkeztek, amelyekben üdvözlilc a sza­
badelvű pártot s a kibontott zászló melletti 
törhetleu kitartásra buzdítják a szabadelvű 
ség igaz híveit.

— A barcsi Olvasókör táncesté- 
lye, mely e hó 15 én, vasárnap este tar­
tatott, egyik legsikerültebbje volt, úgy lá­
togatottság, mint kedélyességre nézve is. 
Az estély a műkedvelők által előadott ó- 
uek-, szavalat-, monolog- s majd Zsolnai 
hangversenyével vette kezdetét, mely után 
a tánezterombe vonult a fiatalság, A tár­
saság másik része pedig terített asztalok­
nál vig poharazás mellett töltötte el az 
időt. A mulatság a késő reggeli órákig 
tartott.

— Közgyűlés. A barcsi izr. hitlcöz- 
ség folyó évi január 30 án, délután 2 óra­
kor az iskola helyiségében rendes köz­
gyűlést tart, melynek tárgyai a követke­
zők ; 1. A képviselő testület évi jelentése. 
2. Az iskolaszék évi jelentése. 3. A szám- 
vizsgálók évi jelentése. 4. Három szám 
vizsgáló választása. 5: Két iskolaszé­
ki tag választása. 6. Öt tagú adókivető 
bizottság választása. 7. Indítványok.

— Közgyűlés, Á barcsi ipartestület 
által e hó 15-én tervezett évi rendes köz­
gyűlés, minthogy a tagoic nem jelentek 
meg kellő szántban, nem volt határozat 
képes, e végből a közgyűlés e hó 22-

A Rákosi lobogója selyemmel van kivárva, 
Rá van Írva a magyarnép száz keserves

(siralma.
Könnyünk törli a zászlója selymével, 
Minket megvéd a zászlója nyelével !

A lovamnak, a lovamnak mi jutott az e-
eszébe,

Kormánypárti, kormánypárti tollat tett, a
(fejébe.

Kedves lovam, ne hagyd el a gazdádat, 
Bolond volnál, ha beállnál szamárnak !

A nagyatádi kerületben Chernél Gyu­
la függetlenségi jelölt kortesei a kormány­
párt Dolenecz Józsefet a következő kor­
tesnótával igyekeztek csúffá tenni :

Atádon lesz kutyaheczcz,
Fellépett a Dolenecz —
Ha fellépett,, visszalép,
Nem eladó itt a nép.

Chernél a mi követünk,
Akit szívből követünk —
Dikheoz, jakhecz, Dolenecz, 
Tieza-huszár elmehetsz.

A leöiesdi kerületnek, ahol Fichler 
Győző is képviselő volt,, kormánypárti je­
löltje Dinek Lajos budapesti festőművész. 
Ellene éneklik most a Kossuth-párti Be- 
nyovszlcy gróf választói:

A mórt meghalt Fichler Viktor,
Nem kell nekünk szobapiktor.

A fővárosban legszenvedólyesebbnek 
Ígérkezik a VI. kerületi választás, ahol a 
demokrata Vázsonyi Vilmos áll szemben 
Hieronyini Károly kereskedelmi miniszter­
rel. Vázsonyi választói már szerteszét ének­
lik ezt a kortesnótát:

Az Úristen, az Úristen szeret minket, meg
nem ver,

Nem lesz itten képviselő kufárkodó mi -
fniszter —

Úgy fog minket az Isten megáldani,
Hogy követünk nem lesz más csak Vázso-

(nyi I

A halasiak a szabadelvűekkel szem­
ben igy dalolnak;

I Mit akarsz te itt, te szegény Tóth Jankó Y 
Nem kell nekünk se paprikás, se bankó 1 
Maradtál von* Budapesten ügyvédnek,
Nem zengne most rólad csúfot ez ének.

I Babó Mihály leszen a mi követünk,
I A kit tüzen vizen által követünk,
Éljen Babó 1 Szervusz bécsi Tóth Janó !

I Nem kell nekünk se paprikás, se bankó !

Így rajzanak fel az uj kortes-nóták 
mindannyiszor, valahányszor kezdetét ve­
szi Magyarországon az alkotmányos küz­
delem.

Mire elérkezik a választások napja, 
kétségtelenül nem lesz egyetlen olyan ke­
rület som, amelynek ne volna meg a ma­
ga kortes nótája. Hiába, nótás nemzet va­
gyunk és a harcba is nóta-szóval megyünk. 
Bárcsak minden kortes-eszköz ol>an ár­
talmatlan volna, mint a nóta . . .
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ikAro tiizHlett ki újból s ültkor tekintet ■ 
nélkül ü megjelent tagok számára határoz-1
III lúg.

— A Barcsi Iparteeület f. övi (Vb
már ho 4 éi: a Nemsics féle szálloda u-r 
itieiheo zártkörű tánoestélyt rendez, mely­
re a belépődíj személyen kbit 1 K.,’család 
jegy 2 K Kezdete este 8 órakor.’ Remél­
jük, liou,\ az ipartestület e mulatsága, úgy 
látogatlolsáir, mini kedélyességre nézve, 
nem fog mögötte állni, az előző évek mu’ 
latságainuk.

A „HERMES' Magyar Általános Yáltoiizlet Részvénytársaság
Budapest, V., Dorottya-utcza 8.

d ij inon t esc ti bes/.eiv.i n Magyar Általános Hitelbank rész­
vények után uz elővételi jog alapján eső

új részvényeket,
— Eltűnt primadonna. Kövi Julis 

káról, a legutóbb nálunk időzött Fehér 
Károly szintarsulata primadonnájáról az a 
hív kering, hogy Marezaliból, hol a társu­
lat jelenleg működik, - - eltűnt.

— Tá-nczeatély A szidoki 1. Pol­
gári 1 ársuti kor t. évi január hó 29 én a 
Verkman féle vendéglőben tombolával egy I 
bekötött tánezestélyt rendez, melyre a be -1 
lepődi] személyeiikiut 50 fill, egy tombola­
jegy ára 20 fill. Kezdete este 7 órakor. A 
tiszta jövedelem a kör könyvtárára javára 
fordittatik.

továbbá t mindenkoi i nnpi át folyamon megveszi és el­
adja az elővételi jogot.

Nevezett váltóüzleti részvénytársaságnál a legolcsóbb árak mellett kap­
hatók úgy készpénzfizetésre, mint havi részletekre

3üjo-kai kamatozó Magyar Jelzálog Hitelbank sorsjegyek,
melyeknek legközelebbi húzása

===== folyó évi február hó 25-én —
fog megtartatni

Közgazdaság.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság Budapest heti jelentése 

a tőzsdeforgalomröl és pénzpiaciról.

Budapest, 1905. jan. 2i.
Az értéktőzsde az elmúlt bélen ked­

vező alaphangulat és csaknem változatlan 
árfolyamok mellett az üzlettelensóg jegyé­
ben állott. A közönség úgy az értékpapír- 
vételekkel, mint az eladásokkal — a politi­
kai viszonyok folytán — várakozó állás­
pontot foglalt el. A külföldi tőzsdéken is 
meglehetősen szinlelen az üzlet, és nagyobb 
árfolyamhullámzások az elmúlt bél folya­
mán ott. sem állottak be. Az árfolyamok­
nak tartottsága a mostani nehéz politikai 
viszonyok között, megerősíti a mérvadó 
köröknél azon véleményt, hogy a kibonta­
kozás után fellendülés várható az értékpa­
pírok piacán, annyival is inkább, mivel az 
ipar és kereskedelem üzletinenelo általá­
ban kedvezőbbé váll, és ennélfogva úgy 
közvetlenül az iparvállalatok számára, va­
lamint iparvállalatoknál többé — kevósbbó 
érdekelt pénzintézeteinkre nézve is kedve­
zőbb kilátások nyílnak.

Az értékpapírpiacon n befektetési ér­
tékek mellett, melyeknek árfolyama még 
egyre emelkedő irányzatot követ, főleg 
szénbánya értékek tüntetnek fel árfolyam- 
emelkedést, mivel a Németországban ki 
tört szénbányász strike következtében a 
németországi szénbehozatal megcsappaná­
sa várható, a mi szénbányáinkra nézve 
nagy előnyökkel járhat kapcsolatban.
A ozukorárak rohamos emelkedése követ­
keztében a magyar ezuk őri parrész vény ék­
ben is élénkebb üzlet fejlődött ki, és igy 
e papírok árfolyama az elmúlt héten emel­
kedett

A fővárosi bankok közül a Hazai 
Bank tette közzé mint első 1904. évi mér­
legét, mely a múlt évi eredmény nyel 
szemben több mint Kor. lOO.OÓO-nyi 
többletet tüntet fel.

Fogadják hálás köszö- 
netünket mindazok, kik sze­
retett halottunk végtisztes­
ségén megjelentek és szives 
részvétük által fájdalmun­
kat enyhítették

A Kronberger család.

$sSST 200,000 koronás főnyeremény nyel
és számos mellék nyeremény nyel.

Évente 3 húzás.
Minden egyes sorsjegy kisorsoltatik és a legkisebb nyeremény is szép 

haszonnal jár a sorsjegy birtokosokra nézve.

Járadékok, záloglevelek és részvények vásárlására és eladására vo­
natkozó megbízások szigorúan a napi árfolyamok kereten belül 

teljesittetnek.

MEGHÍVÓ.

A Barcsi Sertéshizlaló Részvénytársaság 1905. évi 
február hó 23-án, d. e. 11 órakor a rGarni szálloda" dísz­
termében

XX. rendes közgyűlését
tartja, melyre a t. ez. részvényesek *) tisztelettel meghi­
vatnak.

A részvények az intézet pénztáránál teendők le.

Napirend :
1. A szavazatszvdő-bizottság választása és kél tagnak 

a közgyűlési jegyzőkönyv' hitelesítésére való kiküldése.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A fel ügyelő-bizottság jelentése.
4. A zármórleg bemutatása s a felmentvény megadása.
5. Határozathozatal a tiszt,i nyereménynek mikénti 

felosztása iránt.
6. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság választása.
7. Netáni indítványok (17. §. h) pontja).
Barcs, 1905. január 19-én.

Az igazgatóság

Zárszámadásaink a közgyűlés előtti 8-ik naptól kezdve 
intézetünk hivatalában megtekinthetők.

*) 9. §■ Minden részvényes, illetőleg meghalnimazottjn, ki jogával 
élni akar, köteles joga alapját képező részvényei!, melyeknek azonban 
legalább hat héttel a közgyűlés előli nevére kell írva lenniük, 5 nappal 
a közgyűlés megtartása előtt, az e végre megjelöli helyre letenni. E fe­
lett igazolási jegy állittatik ki, melyért a letett részvények bármikor 
visszaadnának.

17. §. h) A részvényesek indítványai csak akkor tárgyalhatok, ha 
legalább 14 nappal a közgyűlés elölt az igazgatóságnál Írásban be 
nyuj hittak.
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Biircs-Drávavldéki Takarékpénztárral egyesült Önsegélyző következet
t. részvényesei

a folyó évi február hó 21-én, délután 2 órakor, a takarékpénztári
helyiségben tartandó

rendes közgyűlésre
ezennel meghívninak.

TÁRGYSOR:
1. Szavazatszedő bizottság választása.
- Jegyzőkönyv Ili t ölési lésére '2 tag kiküldése.
3 igazgatóság jelentése.
4. Felügyelő bizottság jelentése.
-">• A mérleg felülvizsgálása, a felmentvény megadása iránti határozat 
(j XVII. év társulat felosztása iránti határozat.
7. 3 kisorsolt igazgatósági tagnak helyei választás utján leendő betöltése 
8- 3 tel ügyelő bízott sági tag választása.
•I Indítványok,

Hares I , 1905. január 10.
Az igazgatóság.

£óeíadás.
2 (hi) lieréil. 15 mar­

kos, 8 —í) eves jIi 
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11 ai-jcgyzi‘..c|, a mely szőlőiskola 
n. unni scgiéy l\ <>| és állami felügyelet 

maliéit létesült.
11—20

MEGHÍVÓ.
= A ßarcs-Dfävavideki Takarékpénztár Részvénytársaság =

t. részvényesei
a folyó évi február hó 21-én, d. e. 10 órakor tartandó

XXIII. RENDES KÖZGYŰLÉSRE
ezennel meghivatnak.

TÁRGY SOR:
1. 8 tagból álló szavazatszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
8. Igazgatósági jelentés.
4. Felügyelő bizottsági jelentés.
5. A mérleg megállapítása, a nyeremény mikénti felosztása és a fel men t-

veny megadása iránti határozat.
- j’ jysorsolt igazgatósági tag helyeinek választás utján leendő betöltése. 
<• 1 felügyelő hízol!sági tag választása.

>S. Indítványok az alapszabályok 18 §-a értelmében.
Barcs, 1905. január 10.

Az igazgatóság.
18. £ Ha valamely részvényes a közgyűlés hatáskörébe eső és a 16. §-ban 

felveit tárgyak tjkültetőben indítványt akar tenni, hogy az a napirendre felvétessék, 
tartozik azt a közgyűlést megelőzőleg legalább 4 héttel az igazgatósággal közölni, ha 
az indítvány később, vagy épen a közgyűlésen tétetett, úgy ezen gyűlésen nem ’tár­
gyalható, o gyűlés határozza el azonban, vájjon az indítvány miatt rendkívüli közgyűlés 
luvassék-o egybe, vagy a legközelebbi közgyűlésre halasztassék.
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Köhögés rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger melipastillái
Éljen

megtojt ez az 
átkozott köhögés!

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő Ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

fő- és szétküldés! raktár :
„N Á D O R“ gyógyszertár 

Budapest, VI., Váczi-körút 17.

vC,*’, Jí2k;C A- '*

cl l : O, A* f

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Kapható
14 — 26

Ny ölű. a barcsi köuy vnyomdábau.

Barcs: Kohut Sámuel,.
Burcslelcp ; Schön Richárd.
Szigetvár; Salamon Gyógy örökösei.

Visy Sándor gyógyszertárakban.


